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NĂM HỌC 2020- 2021
  Kính gửi : 
 Các tổ chức chính trị xã hội;
 Các doanh nghiệp, các cá nhân thành đạt, các nhà hảo tâm.
 

        Căn cứ thông tư số 16/2018/TT-BGDDT ngày 03/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục hệ thống giáo dục quốc dân;
Công văn số 1400/SGDĐT-KHTC ngày 08/10/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Lắk về việc thực hiện Thông tư 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2020 - 2021 và xét tình hình thực tế cơ sở vật chất của trường THCS Nguyễn Văn Trỗi;
Trong qúa trình thực hiện nhiệm vụ, nhà trường luôn được đón nhận sự quan tâm chỉ đạo sát sao của Phòng GD&ĐT huyện Ea Kar, của Đảng ủy, chính quyền địa phương, sự ủng hộ nhiệt tình của các tầng lớp nhân dân trong và ngoài địa phương. Các cấp lãnh đạo các tổ chức chính trị xã hội các nhà hảo tâm đã động viên nhà trường rất nhiều về cả tinh thần và vật chất, đây cũng chính là nguồn cổ vũ động viên để nhà trường nỗ lực phấn đấu vươn lên, giữ vững chất lượng giáo dục toàn diện.
Năm học 2020-2021, để đáp ứng yêu cầu đổi mới mạnh mẽ phương pháp dạy học theo tinh thần chỉ đạo của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT tỉnh Đăk Lăk và Phòng GD&ĐT huyện Ea Kar, nhà trường rất cần các phương tiện và đồ dùng dạy học để phục vụ cho công tác dạy và học trong thời kỳ đổi mới.

Trong điều kiện ngân sách Nhà nước giao còn hạn hẹp, điều kiện của CMHS phụ thuộc vào nông nghiệp, Nhà trường rất mong các tổ chức chính trị xã hội; các doanh nghiệp, các cá nhân thành đạt, các nhà hảo tâm của địa phương; các thầy giáo, cô giáo, nhân dân xã Ea Đar, nhà quan tâm ủng hộ tài trợ bằng tiền, bằng hiện vật, ngày công …vv. Để đơn vị nhà trường hoàn thiện ngay đầu năm học 2020-2021 sớm đưa vào áp dụng trong dạy học.
Mọi sự ủng hộ tài trợ xin gửi về Ban tiếp nhận theo các địa chỉ sau:
Ông: Đặng Trần Thuần - Hiệu trưởng nhà trường; SĐT: 09.0352.0567
Ông: Đặng Anh Dũng - Kế toán
; SĐT: 08.4895.7502
Bà: Đỗ Thị Ngọc Tú - Phó hiệu trưởng; SĐT: 03.7766.7749 
Ông: Đỗ Danh Thành – Phó hiệu trưởng; SĐT: 09.0353.9218
Toàn bộ tiền và tài sản quý vị đóng góp ủng hộ tài trợ sẽ được công bố trên các phương tiện thông tin đại chúng, niêm yết công khai tại nhà trường và báo cáo về UBND Xã Ea Đar, Phòng Giáo dục và Đào tạo Ea Kar.
Nhà trường trân trọng cảm ơn những tấm lòng vàng của quý vị!
                                                  THAY MẶT BAN VẬN ĐỘNG
                                                         HIỆU TRƯỞNG

